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             ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
             ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,  20-11-2012 

Αρ. πρωτ.:225

  
    

Ταχ. Δ/νση : Αράπη 1 A  - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . – FAX : 26510 78747

e-mail : syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα : www.syldnioa.gr

  

 

ΠΡΟΣ: Τα Μέλη του Συλλόγου μας
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012

  

1ο Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή στη Θεατρική Ομάδα.

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας ευχαριστεί και παράλληλα συγχαίρει τη Θεατρική ομάδα του
Συλλόγου για την παράσταση που πραγματοποίησε στις 3 και 4 του Νοέμβρη στην Αίθουσα
Λόγου και Τέχνης στο Πανεπιστήμιο με το έργο «ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΞΑΝΑΡΧΟΝΤΑΙ».

  

Η προσπάθεια των συναδέλφων να έχουμε σαν εκπ/κοί παρουσία στα πολιτιστικά δρώμενα
της πόλης στέφθηκε με επιτυχία αφού έτυχε μεγάλης ανταπόκρισης και
καταχειροκροτήθηκε.

  

Τους ευχόμαστε καλή δύναμη και περιμένουμε ανάλογη συνέχεια με νέο έργο.

  

2ο Θέμα: Εθελοντική αιμοδοσία.

  

Την 7η Νοεμβρίου 2012, ημέρα εκλογών για τα υπηρεσιακά συμβούλια, σε χώρο της Ζωσιμ
αίας Παιδαγωγικής Ακαδημίας
παραβρέθηκε η κινητή μονάδα αιμοληψίας του  Γενικού Κρατικού  Νοσοκομείου Χατζηκώστα
υλοποιώντας την απόφαση του Συλλόγου για εθελοντική αιμοδοσία των μελών. 
Το Δ.Σ. ευχαριστεί 
τους συναδέλφους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα κι ελπίζει ότι την επόμενη φορά η
συμμετοχή να είναι μεγαλύτερη.

  

3ο Θέμα: Περιοδικό Δείκτες Εκπαίδευσης

  

Το περιοδικό του Συλλόγου μας «Δείκτες Εκπαίδευσης» κλείνει φέτος δώδεκα χρόνια
κυκλοφορίας και πιστεύουμε ότι πρέπει να συνεχίσει να αποτελεί το μέσο με το οποίο
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παρουσιάζονται ζητήματα και προτάσεις εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος στην εκπαιδευτική
κοινότητα και την κοινωνία γενικότερα, αλλά και το μέσο προβολής του πολυδιάστατου
εκπαιδευτικού μας έργου.

  

Όσοι συνάδελφοι προσφέρονται να συμμετάσχουν στο εγχείρημά μας και με την εθελοντική
τους συμμετοχή να συνεισφέρουν σ’ αυτό,  καλούνται να παρευρεθούν στη συνάντηση που
θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2011 και ώρα 6.00 μ.μ., στα γραφεία του
Συλλόγου μας που βρίσκονται στην αυλή της πρώην Ζωσιμαίας Παιδαγωγικής Ακαδημίας
(παλιό κυλικείο).

  

4ο Θέμα: Συνάντηση με τις/τους νηπιαγωγούς

  

Το Δ.Σ. του Συλλόγου καλεί τις/τους συναδέλφισσες-συναδέλφους νηπιαγωγούς, τη
Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 2012, στις 6 μμ, στο 3
ο

Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων (ΜΑΡΟΥΤΣΕΙΟ),
για να συζητήσουν θέματα που απασχολούν την ειδικότητά τους και τον κλάδο γενικότερα.
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